
To ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην 30η AGROTICA , 2024 

 

Πολυδιάστατη ήταν η συμμετοχή του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας στην 

30η AGROTICA 2024, που πραγματοποιήθηκε από τις 1 μέχρι τις 4 Φεβρουαρίου 

στον εκθεσιακό χώρο της Δ.Ε.Θ. – HELEXPO 
 

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) έδωσε το παρόν στην 30η  Διεθνή 

Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού και Εφοδίων – AGROTICA 2024, που 

πραγματοποιήθηκε 1- 4 Φεβρουαρίου 2024 στη Δ.Ε.Θ. - HELEXPO, στο Περίπτερο του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, μαζί με τους υπόλοιπους εποπτευόμενους 

φορείς του Υπουργείου (Περίπτερο 2).  

 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ  

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης το Επιμελητήριο συνδιοργάνωσε εκδήλωση, με την ΠΟΣΓ, 

το Σάββατο, 3 Φεβρουαρίου 2024, με θέμα «Νέοι Αγρότες και Γεωργικοί Σύμβουλοι» . 

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση των Νέων Αγροτών και των Γεωργικών 

Συμβούλων  για τις ευκαιρίες και τα κίνητρα που δίνονται μέσα από τα Προγράμματα ώστε η 

μετάβαση στο νέο παραγωγικό μοντέλο για μια περισσότερο ανθεκτική, πράσινη και ψηφιακή 

γεωργία να είναι ουσιαστική και καινοτόμα. Παρουσιάσθηκαν εισηγήσεις που κάλυψαν 

σφαιρικά το θέμα και ενημέρωσαν τους ενδιαφερόμενους για τα καινούργια δεδομένα που 



διαμορφώνονται και την βοήθεια που μπορούν να λάβουν μέσα από τη συμμετοχή τους στα 

προγράμματα ενώ παράλληλα αναλύθηκε ο ρόλος του θεσμού των Γεωργικών Συμβούλων, 

το πλαίσιο και η εφαρμογή των συμβουλευτικών υπηρεσιών. Δείτε δελτίο τύπου που 

εξέδωσε το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την εκδήλωση καθώς και μαγνητοσκοπημένη όλη την εκδήλωση 

ΕΔΩ .  

 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

Την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Μενέλαος Γαρδικιώτης 

συμμετείχε στο 1st Agrofuture Summit: Αγροτική Οικονομία- Η επόμενη μέρα: Ευκαιρίες, 

προκλήσεις και νέα δεδομένα. Το συνέδριο διοργανώθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συμμετείχε στην ομάδα με 

θέμα: Η αγροτική παραγωγή πέρα από τις επιδοτήσεις.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Σάββατο 3 Φεβρουαρίου, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. πέραν της συμμετοχής του 

στην εκδήλωση του Επιμελητηρίου για τους Νέους Αγρότες και τους Γεωργικούς 

Συμβούλους, συμμετείχε στην εκδήλωση που διοργάνωσε ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φορέων 

Παροχής Γεωργικών Συμβουλών με θέμα: Ο θεσμός των πιστοποιημένων γεωργικών 

συμβουλών στην Ελλάδα. Την ίδια ημέρα η Α Αντιπρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κα. Ντιάνα 

Μιχαλοπούλου εκπροσώπησε το επιμελητήριο στην κεντρική εκδήλωση που οργανώνεται 

κάθε χρονιά από την HELEXPO. 

 

 

https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=27516&TabID=1


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Συνέδριο είχε θέμα: #Re- thinkingAgriculture…Συστημικές προσεγγίσεις για την 

Αναγέννηση της Γεωργίας και της Υπαίθρου και οργανώθηκε σε συνεργασία με το τμήμα 

Γεωπονίας του Α.Π.Θ.. Στη συζήτηση της πρώτης στρογγυλής τράπεζας του Συνεδρίου 

ομιλίες- τοποθετήσεις ανέπτυξαν ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του παραρτήματος Κεντρικής 

Μακεδονίας κ. Α. Σαρόπουλος και ο Οργανωτικός Γραμματέας του ίδιου παραρτήματος του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Γ. Πεχλιβανίδης. Να σημειωθεί ότι στο συγκεκριμένο Συνέδριο το παράρτημα 

Κεντρικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συμμετείχε ως στρατηγικός εταίρος του τμήματος 

Γεωπονίας του Α.Π.Θ.. Τέλος  ο κ. Σ. Μάμαλης, Μέλος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. εκπροσώπησε 

το Επιμελητήριο στην ημερίδα με θέμα: Προσαρμογή της Γεωργίας στις αναμενόμενες 

επιδράσεις της συντελούμενης κλιματικής κρίσης που διοργάνωσε το τμήμα Γεωπονίας της 

Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.  

 

 

 

 


